



浙江恒逸集团有限公司主办  
浙企准字第 A010 号  
总编辑: 周晓玲  
报头题字: 欧阳中石

# 恒逸报

2011年6月18日 星期六

第 6 期

总第 198 期

新闻热线: 0571-82854321

QQ 群号: 29281526

http://epaper.hengyi.com

HENGYI NEWS

内部刊物 免费赠阅

责任编辑: 黄莹 QQ: 350741132

## 邱建林荣膺萧山“十一五”杰出工业企业企业家称号

本报讯 (记者 黄莹) 5月23日, 萧山区工业经济工作会议在萧山国际会议中心隆重召开。市委常委、区委书记洪航勇出席会议并讲话, 区委副书记、区长盛国权主持会议, 沈泰新、吴勤富等区四套班子领导, 各镇街、区级各部门主要负责人, 部分先进企业代表等参加会议。

会上, 洪航勇充分肯定了“十一五”期间萧山区工业经济发展取得的辉煌成绩。同时, 就如何做好“十二五”期间的工业经济工作问题, 洪航勇要求, 要认清形势、坚定信心、认真谋划、抓紧实干, 实现未来五年里的大发展、大繁荣、大跨越。

来五年的工作规划。邱建林说, 2011年是“十二五”规划的开局之年, 也是恒逸集团第四个五年发展战略规划的启动之年。他认为, 没有速度的发展, 把握不了做强、做大、做良机的良机; 没有质量的发展, 建筑不了根基牢固的大厦。面对“十二五”发展机遇, 恒逸集团将结合企业实际, 遵循“科学、客观、稳健、可行”的原则, 加强产销结合和工贸结合, 加大国际化步伐, 不断地扩大化纤产业配套能力和丰富石化工业产品, 力争成为国际一流的石化产业集团之一。

邱建林表示, 恒逸人将以此次全区工业经济工作会议的召开为契机, 进一步树立忧患意识, 增强历史责任感和使命感, 以宽广和包容的胸怀加强投资合作, 以与时俱进的理念继续努力立潮头, 以更大的勇气和魄力推进企业变革, 努力把恒逸集团建设成为“科学发展示范、人才强企的示范、创先争优的示范”, 奋力开创具有恒逸特色的科学发展新局面, 为萧山经济又好又快发展作出新的贡献。

又讯 6月2日, 杭州市委、市政府在省人大大会堂召开全市工业工作会议。浙江恒逸集团董事长邱建林被授予“2010年度十大突出贡献工业企业优秀经营者”称号, 恒逸石化股份有限公司总经理方贤水被评为“第八届杭州市优秀企业家”, 在会上受到隆重表彰。

### 省委副书记夏宝龙莅临恒逸调研

本报讯 (记者 黄莹) 5月31日, 省委副书记夏宝龙一行在省委书记、杭州市委书记黄坤明和市委常委、萧山区委书记洪航勇等领导的陪同下, 莅临恒逸新材料公司调研。



夏宝龙一行参观了恒逸新材料公司纺丝部 AB 车间, 听取了恒逸集团董事长、党委书记邱建林和恒逸聚合物公司总经理、新材料公司负责人梅兆林等有关公司成立背景、成长历程、企业文化及所取得成绩的简要介绍。

夏宝龙对恒逸近年来的发展及其成果给予了充分肯定。他指出, 恒逸目标定位准确, 竞争优势明显, 发展潜力巨大, 是萧山乃至全省培育大企业目标的重点单位, 并对高起点、高标准、高水平、高效率地推进企业发展提出了希望。他鼓励企业要继续坚持以科学发展观为指导, 按照省委“两创”总战略和推进“四大”建设的决策部署, 拓展新空间, 促进新发展。

## 开创民合作之先河 谱写强强联手新篇章 恒逸聚酯投产十周年文艺晚会隆重举行

本报讯 (记者 黄莹 通讯员 柳立) 十年风雨兼程, 十年春华秋实。5月18日晚上, 恒逸镇文化活动中心电影院内流光溢彩, 座无虚席, 热闹非凡, 以“勇立潮头铸辉煌”为主题的庆祝恒逸首条聚酯熔体纺生产线上胜利投产十周年文艺晚会在隆重举行。来自恒逸集团、兴惠化纤集团的高层领导和各所属企业、职能部门(中心)负责人以及相关业务单位的特邀嘉宾, 莅临现场观看演出。

在晚会正式演出前, 恒逸集团董事长邱建林上台致辞。他回顾了恒逸聚酯投产十周年的重要历程, 为现场的所有来宾讲述了一个国内同类工程建设中速度最快的“神话”。他充分肯定了恒逸聚酯胜利投产在恒逸发展历程中所发挥的重要作用, 同时还特别提到了“民合作”所带来的双赢效益。十年来, 从新到上海再到浙江, 恒逸聚酯从无到有, 依托自主创新, 改写了中国乃至全球聚酯产业的发展历史。他希望, 在未来的道路上, 和所有恒逸人以及合作伙伴们一起, 携手共进, 共铸辉煌, 从胜利走向新的胜利!

兴惠化纤集团董事长项兴富, 对主办此次晚会表示非常激动。他回顾了兴惠与恒逸的友好合作史, 认为上个世纪末与恒逸集团结成战略合作伙伴的决定, 在全国民营企业中率先建成了聚酯熔体纺生产线, 给兴惠的发展带来了巨大的推动作用, 是十分正确的。他说, 共同的梦想在这漫漫十周年长路中不断地得以实现, 离不开双方之间的相互信任、精诚合作。此刻欢聚一堂共同庆祝, 也是十年追梦路最好的见证。他期待, 未来的发展道路上, 切实维护与恒逸的信任与合作关系, 一如既往地携手共进, 谱写强强联手新篇章。

### 启动供应链金融战略合作

## 恒逸成为中行签署融资顾问合作协议国内首家民企

本报讯 (记者 黄莹 特约通讯员 黄红) 5月19日上午, 中国银行与浙江恒逸集团在杭州西湖国宾馆签署总额为 50 亿元人民币的供应链金融战略合作协议。

此次签约是中国银行自去年启动供应链金融战略合作客户试点工作以来, 首次与石化化纤行业客户在供应链金融领域开展的合作, 恒逸集团也因此成为中国银行正式签署融

资顾问合作协议的国内第一家民营企业。中国银行是我国国际化程度最高的商业银行, 拥有遍布全球 29 个国家和地区的机构网络, 境内机构近 10,000 家, 港澳及境外机构 800 多家。

浙江恒逸集团是《公司法》实施后按照现代企业制度组建的浙江省首家首批企业集团, 连续多年跻身中国企业 500 强、浙江百强企业行列。旗下恒逸石化是国内精对苯二甲酸(PTA)和聚酯纤维生产领域的龙头企业。

### 解读“十二五”规划 关注产业经济动向

## 2011 年浙江大学“恒逸学术论坛”(春季)顺利举办

本报讯 (记者 黄莹) 5月28日, 以“十二五”期间中国金融发展与企业转型”为主题的 2011 年浙江大学“恒逸学术论坛”(春季)在萧山蓝天宾馆如期举办。本次论坛由浙江大学恒逸基金管理委员会、杭州市萧山区经济发展和杭州萧山区工商联联合主办, 浙江大学民营经济研究中心和浙江恒逸集团有限公司共同承办。

论坛上, 王教授通过对“十二五”规划的解读, 主要分析了国家的政策动向、未来五年的中国经济走势和产业布局调整情况, 为广大的领导者和企业家了解国内外经济形势, 把握经济新热点和动向, 调整企业发展方向, 顺利实现“十二五”期间的企业转型升级提供重要参考要点。

王教授在讲课中引用了大量的图表数据, 用事实阐述观点, 由浅入深、旁征博引, 显示了深厚的专业功底, 给参加论坛的代表带来了一场听觉盛宴。他从宏观经济短期走势分析和中国经济走势与企业转型两个重点方向入手, 重点讲解了宏观经济分析的主要内容、中国 GDP 和物价走势分析、“十二五”规划的企业转型升级和经济发展方式转变、城镇化和企业转型的选择等内容。精彩而生动的讲解, 引得与会代表们积极讨论、交流互动, 现场掌声阵阵。

会后, 意味未尽的参会代表纷纷认为, 王教授作为国家经济领域的权威专家, 对经济形势的判断分析深入浅出, 通俗易懂。特别是王教授对“十二五”规划主线的讲解和企业转型升级的道路的分析为企业发展指明了方向, 受益匪浅。通过此次讲座, 更加清晰了对未来五年经济发展方向的认识, 也为以后企业可持续发展的基础奠定了基石。

## 恒逸无偿献血工作成绩斐然

本报讯 “捐献更多血液挽救更多生命”, 在第 8 个“世界献血者日”到来之际, 萧山区人民政府于 6 月 9 日召开全区无偿献血工作会议。恒逸集团被授予 2009-2010 年度杭州市无偿献血先进单位, 恒逸集团荣获 2010 年度萧山区无偿献血先进单位, 在会上受到隆重表彰。

无偿献血是救死扶伤的崇高行为, 是无私奉献的实际行动, 是构建和谐企业文化的有效载体。恒逸集团自 2002 年首次组织员工集体无偿献血以来, 把开展无偿献血作为企业文化建设一项重要内容, 广大恒逸员工高唱奉献之歌, 勇担社会责任, 成为萧山区夏季无偿献血的主力军。据统计, “十一五”时期, 恒逸员工参加集团组织的集体无偿献血活动共 1468 人次, 献血总量 360550 毫升, 平均每年献血 293.6 人次, 人均献血 245.6 毫升。

## “党旗在我心中”主题征文揭晓

本报讯 为庆祝中国共产党成立 90 周年, 由集团党委举办的“党旗在我心中”主题征文活动评审结果近日揭晓, 王伟、董颖等 20 位同志撰写的征文作品分别获得一、二、三等奖及优秀奖。

先进典型的示范作用, 进一步深入开展创先争优活动。本次征文得到了公司广大党员、入党积极分子和团员的积极响应, 大家争相用自己的文笔表达对党的无限热爱。至 6 月 10 日截稿时间为止, 征文活动共收到 27 篇稿件。通过评审组的认真评比, 共评出一等奖 2 篇, 二等奖 4 篇, 三等奖 6 篇, 优秀奖 8 篇。本报将在这 4 版副刊“凤凰山”开辟专栏, 从本期起陆续连载获奖作品。

(党委办)